
”Modernizarea / reabilitarea a 47 de stații de cale ferată din ROMÂNIA - studiu de fezabilitate” - SRCF GALATI: 6 statii de cale ferata: Râmnicu Sărat, Adjud, Comănești, Făurei, Tecuci, Mărășești.

I.D.: 39386609

Data publicarii	26.10.19	Coduri CPV	79314000-8
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 3.001.660,00 RON - 3.001.660,00 RON

Descriere: În urma derulării acestui contract, sunt așteptate de la Prestator Studiile de fezabilitate, realizate separat pentru fiecare stație în parte (tratate unitar ca mod de abordare), în conformitate cu HG nr. 907 din 29 noiembrie 2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor / proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice. Pe baza documentației întocmite de Contractant, după avizarea în cadrul CTE - SRCF, CTE - CFR-SA, Studiile de Fezabilitate vor fi supuse aprobării Consiliului Tehnico Economic al MT și Consiliului Interministerial, conform reglementărilor legale în vigoare. Prestatorul va completa Studiile de Fezabilitate cu toate datele necesare și solicitate de SRCF Galați pentru obținerea tuturor avizărilor/ aprobărilor în vederea promovării Hotărârii de Guvern pentru aprobarea indicatorilor tehnico - economici și pentru exproprierea imobilelor aferente (dacă este cazul) obiectivului de investiții "Modernizarea / reabilitarea a 47 de stații de cale ferată" - SRCF GALAȚI 6 stații de cale ferată: Râmnicu Sărat, Adjud, Comănești, Făurei, Tecuci, Mărășești. Prestatorul va asista SRCF Galați, pentru elaborarea răspunsurilor la eventuale solicitări de clarificare primite de la diferite instituții cu rol de avizare, monitorizare și control. Nota: Toate acordurile, avizele și autorizațiile vor fi obținute de prestator în numele beneficiarului, iar valoarea acestora va fi suportată de prestator din valoarea contractului. Numărul zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limita de depunere a ofertelor: 20. La solicitările de clarificări/informații suplimentare se va răspunde în a 12-a zi înainte de data limita de depunere a ofertelor. Entitatea contractanta va răspunde doar la solicitările de clarificări transmise în termen.
